



В Омской области возбуждено уголовное дело по факту смерти местного жителя

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в доме, расположенном в селе Кезес Седельниковского района тела 41-летнего мужчины, по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). В результате первоначальных следственных действий установлено, что вечером 11 декабря 2013 года потерпевший вместе с младшим братом и его сожительницей распивали спиртное. Между мужчинами произошла ссора из-за упреков со стороны младшего брата в адрес старшего о том, что он не уделяет должного внимания своему крестнику. В ссору вмешалась сожительница младшего брата, которая нанесла удар ножом в грудь потерпевшему. От ранения мужчина скончался на месте, а его брат и подозреваемая замыли следы крови в доме, после чего сообщили фельдшеру, что потерпевший скончался от спиртного. Не рассказала правду и мать погибшего, которая находилась в доме и знала о происшествии. Когда тело мужчины было доставлено в морг, при его осмотре обман раскрылся. 12 декабря 32-летняя подозреваемая была задержана. В настоящее время в отношении задержанной, имеющей на иждивении 13-летнего сына, решается вопрос об избрании меры пресечения. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597692>